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GS FORLI’ NUOTO

Associazione Sportiva Dilettantistica
Non basta fare il bene, bisogna farlo anche bene (Voltaire)
Gentile Amico Sportivo,

è con questa citazione di Voltaire che ti diamo il benvenuto alla III° Prova del Campionato Regionale AICS Trofeo Città di Forlì, che si terrà il 24 marzo h15-20 presso la Piscina Comunale di Via Turatti, 17/19.
Quest’anno la Società organizzatrice “GS Forlì Nuoto AICS” ha avviato un progetto rivolto alle categorie propaganda, esordienti C-B-A, promosso da una locale emittente televisiva del Gruppo Video Regione. L’iniziativa, “Amico Sport” sponsorizzata da IPERPNEUS, si è posta l’obiettivo di promuovere l'attività delle società sportive del territorio forlivese, ravennate e cesenate attraverso lo sviluppo di progetti che partendo dallo SPORT si estendano alla solidarietà, all’educazione alla convivenza civile, alla legalità, all’aggregazione, alle sane abitudini di vita e ai valori quali il Fair Play, che da un gesto può trasferirsi a tutte le sfere della vita quotidiana.
Noi atleti, assieme ai nostri preparatori, abbiamo avviato un percorso di formazione basato sui principi del Fair Play non solo nell’ambito sportivo, ma anche nella vita di tutti i giorni. Così motivati, abbiamo presentato una nostra rappresentazione del Fair Play durante la trasmissione televisiva suddetta (visita il sito www.amicosport.com e scarica la puntata numero 13 o recati al banco di distribuzione programmi), prendendo spunto dalla nostra fantasia o da episodi realmente vissuti.
Il nostro impegno però non si vuole arrestare, ma vuole divenire un percorso che continueremo ad approfondire per la durata della stagione agonistica e che riproporremo anche nelle future stagioni. 

Dopo esserci confrontati perciò abbiamo deciso di promuovere un’iniziativa rivolta a raccogliere fondi a favore di ragazzi come noi, ma meno fortunati, che ogni giorno lottano per la sopravvivenza.
Per questo abbiamo scelto di donare il ricavato dei programmi di questa manifestazione a
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la più grande organizzazione internazionale indipendente che lavora dal 1919 per migliorare concretamente la vita dei minori in Italia e nel mondo. Save the Children porta avanti centinaia di progetti di sviluppo in oltre 120 paesi nel mondo nei settori della risposta alle emergenze, dell'educazione, della salute e della protezione dagli abusi. Contrasta la tratta minorile, l'arruolamento forzato dei bambini nei conflitti e le punizioni corporali sviluppando al contempo programmi di nutrizione, pianificazione familiare e assistenza materno-infantile. Dalla fine del 1998 è presente anche in Italia. Qui si concentra in diversi settori d'intervento tra cui la lotta alla dispersione scolastica, l'uso corretto delle nuove tecnologie, l’intervento nelle emergenze (come il terremoto in Abruzzo), le attività di sensibilizzazione e di pressione nei confronti delle istituzioni. 
Con il nostro sostegno possiamo aiutarli ad arrivare là dove c'è più bisogno, in qualunque momento, per garantire ai bambini un futuro ed un presente migliore. 
Tutti Noi atleti, quindi, nel pieno spirito sportivo ci impegniamo a prendere parte a questa manifestazione rispettando i principi del Fair Play e chiediamo a tutti coloro che interverranno di donare un piccolo contributo al “banco di distribuzione programmi” per aiutarci a raggiungere lo scopo solidale che ci siamo prefissati.
Grazie di cuore.
Gli Atleti del GS Forlì Nuoto AICS e delle Squadre Partecipanti
